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tel: 801 88 44 77
e-mail: biuro@swiatecznekosze.pl

Termin realizacji to maksimum 3 dni!

SwiateczneKosze.pl
KATALOG 2016

PODANE CENY OBOWIĄZUJĄ DO 1 GRUDNIA

Przedstawiamy Państwu, katalog naszych autorskich 
kompozycji koszy i zestawów Świątecznych na rok 
2016. Ufamy, że trafimy w Państwa gust, a nasze 
zestawy będą wyjątkowym prezentem dla Państwa 
klientów, współpracowników i najbliższych.

Zespół Swiatecznekosze.pl
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Nasze oddziały:
 
Telefony czynne od 8.00 do 20.00. 

W okresie od 1.12.2016 do 23.12.2016 
telefony odbieramy 24 godziny na dobę, 7 dni w tygodniu.

WARSZAWA
22 398 60 50
22 101 44 84
22 122 80 33

WROCŁAW
71 716 57 07
71 758 10 77

POZNAŃ
61 666 37 44
61 666 47 55

KRAKÓW
12 312 25 85
12 312 25 51

GDAŃSK 
(TRÓJMIASTO)
58 350 06 07

RZESZÓW
17 250 94 56

SZCZECIN
91 350 99 06

ŁÓDŹ
42 205 02 48

BYDGOSZCZ
52 522 55 59

RADOM
48 679 50 51

KATOWICE
32 431 02 24

BIELSKO-BIAŁA
33 472 80 15

OLSZTYN
89 722 89 25 

CZĘSTOCHOWA
34 333 97 98

KIELCE
41 230 50 49

BIAŁYSTOK
85 733 88 07

TORUŃ
56 681 45 15

GORZÓW WLKP.
95 711 76 24

LUBLIN
81 475 02 60

Napisz do nas: biuro@swiatecznekosze.pl

Tradycja od pokoleń
To już 15 rok naszej działalności związanej z tworzeniem wy-
jątkowych upominków Świątecznych. Dzięki zaufaniu z Państwa 
strony oraz wiedzy przekazywanej przez naszych dziadków i ro-
dziców staramy się z roku na rok udoskonalać naszą ofertę i pod-
wyższać standardy obsługi. Jesteśmy firmą rodziną, a początki 
obdarowywania wyjątkowymi przysmakami zapoczątkował nasz 
pra-pra dziadek Antoni otwierając w 1903 roku w Krakowie mała 
cukiernię.

Dziś, kultywując tradycje, szukamy wybitnych smaków pośród 
najlepszych europejskich marek, wyselekcjonowanych polskich 
dostawców oraz małych lokalnych firm. Wszystkie produkty pięk-
nie pakujemy do koszy, tac, kuferków z Polskiej wikliny tudzież 
drewna i przystrajamy w najbardziej wysublimowany sposób.  
Ze smakiem, bo wiemy, że upominek od naszej firmy musi pozo-
stawić jak najlepsze wrażanie na cały przyszły rok. Dziękując za 
zaufanie obecnym i przyszłym Klientom zachęcamy do wyboru 
wyjątkowych zestawów z naszej bogatej oferty.

Zespol SwiateczneKosze.pl

Warunki zakupu
Wszystkie podane ceny są cenami netto. Przy zamówieniach powyżej 1000 zł netto transport na terenie Warszawy gratis. Przy zamówieniach 
powyżej 7000 zł netto transport w miastach wojewódzkich gratis. Do zamówień powyżej 2500 zł netto prezent! 

Opakowania
Wszystkie zestawy są dodatkowo pakowane w gruby celofan oraz 
specjalnie przystrajane. Każdy zestaw możemy przepakować 
na Państwa życzenie. Do wyboru mamy Polską wiklinę (kosze, 
kuferki, tace – polska wiklina znad Sanu), skrzynki drewniane 
naturalne i lakierowane z drewna sosnowego (wyrób polski  
z Podhala), pudełka prezentowe kartonowe oraz tacki bambusowe.

Świętuj z nami!
To już 15 lat naszej działalności! Chcieliśmy podziękować za zaufanie wszystkim naszym obecnym i przyszłym Klientom. Do każdego (nawet 
najmniejszego zamówienia) dokładamy specjalny prezent. INFOLINIA:

801 88 44 77
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Personalizacja
Przy opakowaniach drewnianych najlepszym 
i najbardziej estetycznym sposobem 
na spersonalizowanie upominku jest 
grawerowanie laserowe loga firmowego na 
wieku skrzynki. W przypadku pozostałych 
opakowań proponujemy: naklejki  
z logiem firmy, dołożenie materiałów reklamowych 
Klienta bądź bileciki z życzeniami firmowymi.

Dobierz do oferty

Płyta z kolędami
15 zł

Artystyczna Bombka
20 zł

Bilecik z życzeniami
1 zł

Kartki świąteczne
5 zł netto

Kartki świąteczne 
z logo Twojej firmy
7zł netto

Dodanie do zestawu
Państwa produktów
Gratis!

Grawerowanie logo 
na skrzynce drewnianej
10 zł

SPIS TREŚCI:
kliknij na dział by się do niego przenieść

Bestsellery	 4
Świąteczne kosze i zestawy (część I)	 7
Zestawy dla Niej	 12
Zestawy dla Niego	 14
Świąteczne kosze i zestawy (część II)	 16
Pure  Minima	 21
Owoce z Magicznego Lasu	 23
Szlachecka Tradycja	 27
Zestawy SPA	 29
Świąteczne kosze i zestawy (część III)	 31
Kolory Twojej firmy	 41
Dla Najmłodszych	 43
Rodzime Specjały	 44
Stary Młyn	 46
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Śnieżny Jaś
Zestaw składa się z:

• Johnnie Walker Red Label 0,5 L
• Cavendish & Harvey Sour Lemon Drops 200g

• Carletti Płatki Pomarańczowe 75g
• Belgian Fancy Truffles Original 200g

• Du Gennaro 150g
• Heidi Grand’Or Almonds & Pistachios czekolada 100g

• Herbata „Korzenna” 50 G

Zestaw składa się z:
• Puerta De Sol Blanco Semi Sweet White 0,75 L

• Herbata „Uśmiech gajowego” 50 G
• Ritter Sport Olympia 100g

•Du Gennaro 150g
• Carletti Paluszki Pomarańczowe 75g

• Belgian Hearts czekoladki 65g

Smaczne Święta

Złota Szyszka
Zestaw składa się z:

• Montepulciano D`abruzzo Caleo 0,75 L
• Herbata „Uśmiech Gajowego” 50g

• Classico Italiano 100g
• Lindt Lindor Assorted praliny 100g

• Lindt Lindor Dark Cacao Bag 60% 100 g
• Ferrero Rocher

Nasza rekomendacja:
Wyjątkowa kompozycja ciesząca się ogromnym uznaniem Klientów. Przystępna cena oraz dobre jako-
ściowo wino Montepulciano D`abruzzo Caleo, w połączeniu z naszą mieszanką herbat i pralinami Lindt 
Lindor – to wszystko składa się na idealny zestaw. Dodatkiem do całości, który od lat robi furorę jest 
piękny kosz wiklinowy wykonany z ciemnej wikliny.

99 zł

125 zł

75 zł
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Zestaw składa się z:
• Highlander Blended Scotch Whisky 0,7 L

• Jackobsen cukierki karmelowe  

Klasyczny Męski

Kobiecym Okiem
Zestaw składa się z:
• Sheridans 0,5 L

• Belgian Fancy Truffles Original 200g
• Toblerone 100g

• Lindt Lindor Dark Cacao Bag 60% 100g
• Czekoladka Rafaello

Nasza rekomendacja:
Dzięki badaniu telefonicznemu przeprowadzonemu przez naszą firmę w okresie od lutego do kwietnia 
2016 wiemy, że jest to najchętniej wybierany podarek dla Pań. Aż 93,8% osób chciałoby otrzymać ten 
zestaw raz jeszcze!

132 zł

Zestaw składa się z:
• Dwór Polski 0,7 L

• Wenneker Grenadine 1,0 L
• Anthon Berg Strawberry In Champagne 275g

• Belgian Dark 72% czekolada 100g
• Belgian Hearts 65g

• Belgian Milk Truffles 145g
• Hamlet Trufle 175g

• Rafaello 30g

Biało-Czerwony

165 zł

95 zł
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Pierwsza Gwiazdka
Zestaw składa się z:

• El Santo Viura Semi Dry Carinena 0,75 L
• Herbata owocowa „Królewskie ogrody” 50g
• Ritter Sport Ganze Mandel czekolada 100g

• Jackobsen cukierki karmelowe  

Nasza rekomendacja:
Subtelny upominek, który jest idealnym prezentem dla współpracowników i kontrahentów. Zachęcająca 
cena, nasze podstawowe Wino El Santo o przyjemnym lekko owocowym smaku oraz wyjątkowy kosz  
z oplotem – to wszystko tworzy wyjątkową kompozycję.

59 złKobiecy Gust
Zestaw składa się z:

• Sheridans Berries 0,5 L
• Lavazza Espresso Puszka 250g

• Rabitos Royales Figi w Czekoladzie 47g
• Belgian Creme Brulee 50g

145 zł
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cena: 2999 zł

Świąteczny Diament

Blanton’s Gold edition 0,7 L 
Wersja Gold tego Bourbon Single Barrel została stworzona z myślą 
o wymagających koneserach, którzy nadwyraz cenią sobie gładkość 
i harmonię. Butelkowany z mocą 51,5% alkoholu urzeka aromatami 
czekolady, śmietany i rodzynek z odrobiną tytoniu. 

Lheraud Cuvee 10Yo 0,7 L 
Wyborny koniak wyprodukowany z białych winogron, 
rosnących w winnicach Małej Szampanii niedaleko miasta 
Cognac. Dojrzewa przez 10 lat w dębowych beczkach. 
Charakteryzuje się złoto- żółtą barwą oraz eleganckimi  
i lekkimi aromatami suszonych owoców. W Ustach jest dobrze 
zrównoważony i świeży z posmakiem słodkich przypraw.

Szampan MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL 0,75 
Jakże wspaniale jest się cieszyć francuskim słońcem regionu 
Szampanii. Najlepiej odzwierciedla to najbardziej rozpoznawalny 
szampan na świecie. Moet Chandone Imperial Brut to synonim luksusu 
i świetnej zabawy. Złączony z trzech szczepów (Pinot Noir, Chardonnay 
oraz Pinot Meunier) trunek leżakuje przez 30 miesięcy byśmy mogli 
cieszyć się jego przyjemnym smakiem i lekkim cytrusowym finiszem.

Bushmills 16Yo Single Malt 0,7L
Doskonała irlandzka whiskey typu single Malt to jeden z flagowych 
produktów marki. Cieszy się popularnością dzięki długoletniemu 
procesowi dojrzewania w dębowych beczkach po sherry lub 
Bourbonie. Jej zapach nasuwa nam atmosferę świąt, a to za sprawą 
takich dodatków jak przyprawy korzenne i orzechy. Finisz mocny, ale 
przyjemny. Najlepiej smakuje z kroplą wody.

Moet&Chandon Rose 0,75 L 
Znakomity szampan wywodzący się spod najbardziej znanej destylarni 
na świecie. Rose imperial  jest znakomitą, różową wersją ekskluzywnego 
szampana produkowanego przy pomocy wielopokoleniowej tradycji 
firmy ciekawy różowy kolor z bursztynowymi refleksami wyśmienicie 
uzupełnia urzekający bukiet aromatów dzikiej truskawki, maliny i wiśni 
przyprawiony delikatną nutą pieprzu. 

Wódka Beluga- Noble Russian Vodka 0,7l 
Napis na etykiecie “Noble Russian Vodka” doskonale odzwierciedla 
zawartość butelki. Rzeczywiście jest to szlachetna i prawdziwie 
rosyjska wódka (z wieloma subtelnymi odcieniami smaku i aromatu). 
Oryginalna receptura wódki jest wynikiem ciężkiej pracy rzemieślników 
i testerów. 

Zestaw składa się z:
• Blanton’s Gold edition 0,7 L 
• Lheraud cuvee 10Yo 0,7 L 
• Bushmills 16Yo Single Malt 0,7L
• Wódka Beluga - Noble Russian Vodka 0,7l 
• Szampan MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL 0,75 
• Moet&Chandon Rose 0,75 L 
• Nalewka Staropolska Malinowa Poranna Rosa 0,35 L 
• Nalewka Staropolska Tarnina 0,35 L 
• Mozart Truffel Nugat 215g 
• Abtey Champagne Sparkling 210g 
• Abtey Liquers de Selection 155g 
• Abtey Liquers de Selection 16 senior liquer bottlers 205g 
• Guglielmo Club 99 Per Moka kawa mielona 250g 

• Royal De Lys - Liquers de Fruits czekoladki 180g 
• Royal Des Lys Marc de Champagne 180g 
• Hamlet czekoladki Brown 150g
• Rabitos Royales White figi w czekoladzie 210g 
• Rabitos Royales Figi w Czekoladzie 47g
• Czekolada lana Momami Dark Rotwein 85g 
• Momami czekolada Trójkąt Milk 90g 
• Momami czekolada Trójkąt Volmilch 90g 
• Heidi Dark Pear & Almonds czekolada 80g 
• Heidi Dark Cranberry czekolada 80g 
• Heidi Dark Coffee Espresso czekolada 80g 
• Ferrero & Royal Des Lys& Rafaello Mix czekoladek
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cena: 115 zł

Zestaw składa się z:
• Nominum Tinto Carinena 0,75L

• Abtey Royal Des Lys-L’original 180g
• Belgian czekolada mleczna 100g

• Belgian czekolada mleczna bez cukru 100g
• TIVOLI” Ciastka z borówkami 

i kawałkami kokosa 150g
• Silkenty tea- piramidka Earl Grey

Szafirowy Czar

cena: 139 zł

Zestaw składa się z:
• Wino Marea Reserva 0,7

• Lavazza Qualita Oro Puszka 250 g
• Lindt Lindor Assorted Bag 100 g

• Hamlet Czekoladki Gold 125g 
• Belgian Creme Brulee 200 g

• Cavendish & Harvey Mixed Fruit Drops 175g
• Abtey Royal Des Lys-L’original

Złota Gwiazda

Wino Marea Reserva 0,7 L
Czerwone, gronowe, wytrawne wino hiszpańskie.
Kolor głębokiej purpury z wyrazistymi akcentami 
dojrzałych owoców i drewna. W ustach pełne, 
krągłe i skoncentrowane. Zachwyca świeżością, 
dobrą mineralnością i czystym owocowym 
smakiem. 

Lavazza Qualita Oro Puszka 250 g
Kawa mielona ze 100% zawartością Arabiki, 
uprawianej w strefie międzyzwrotnikowej Afryki  
i Ameryki Południowej. Mieszanki ziaren dobierane 
były przez wyspecjalizowanych kiperów Lavazzy. 

Nominum Tinto Carinena 0,75L
Niesamowicie delikatne czerwone wino wytrawne 
prosto z serca gorącej Hiszpanii. Wybitnie 
zbalansowane nuty porzeczki i przypraw. 
Nominum Tinto Carinnera doskonale nadaje się 
jako aperitif a także do potraw z czerwonego 
mięsa oraz serów.

Abtey Royal Des Lys-L’original 180g
Wyjątkowe połączenia najlepszych alkoholi 
otulone wysokiej jakościowo czekoladą  
deserową. Czekoladki swym  kształtem 
odworowywują  butelki alkoholu, którym są 
wypełnione. Znajdziemy tu między innymi  Koniak 
Remy  Martin, a także brandy Poirre Wiliams.
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cena: 285 zł

•	 El Santo Viura Semi Sweet Carinena 0,75 L
•	 Momami Winter Schoko Welt 90g
•	 Heidi Moments Florentine 142g
•	 Heidi Grand’Or Florentine 100g
•	 Carletti płatki pomarańczowe 75g
•	 Carletti paluszki pomarańczowe 75g

Białe Święta

cena: 750 zł

•	 Marquis de Villard XO 0,7l
•	 Marea Reserva 0,75 L
•	 Marques de Fuertigo rose semi-dry 0,75 L
•	 Heidi Signature Desserts 180g
•	 Annas Ginger Thins 150g
•	 Hamlet Red Care 125g
•	 Anthon Berg Strawberry in  

champagne 275g
•	 Belgian Creme Brulee 50g
•	 Belgian Rasberry Delight 50g
•	 Belgian Seahorse 135g
•	 Belgian Trufles original 200g

Szkarłatna Noc

•	 Tivoli Muesli & Cranberry 150g
•	 Lindt Lindor Milk 200
•	 Jakobsen Caramel 140g
•	 Heidi Dark Intense 75% 80g
•	 Heidi Dark Mint & Lemon 80g
•	 Heidi Dark Cranberry 80g
•	 Heidi Choco Venture Crunch 32g
•	 Momami czekolada Trójkąt Milk 90g
•	 Sir Adalbert’s English Breakfast Tea 
•	 Cavenish & Harvey butterscotch 200g
•	 Lavazza Qualita Oro 250g
•	 Royal des Lys Poire Williams

Zestaw składa się z:

Zestaw składa się z:

•	 Hamlet Care White 125g
•	 Lindt Lindor Assorted Truffles 200g
•	 Belgian Trufle White 145g
•	 Tivoli Orange Chocolate 150g
•	 Cavendish & Harvey Orange 50g
•	 Silkenty piramidka

Promocja! Pierwsze 300 szt:  280 zł

Promocja! Pierwsze 20 szt:  710 zł
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cena: 115 zł

Zestaw składa się z:
• Żubrówka Bison Grass 0,5 

• Heidi Grand’Or Almonds & Pistachios czekolada 100g
• Heidi Grand’Or Apple Strudel czekolada 100g

• Heidi Moments 142g
• Belgian Czekolada 100g

• Bruspol Syrop z pędów Sosny 150g

W Polskim Lesie
cena: 147 zł

Zestaw składa się z:
• Jim Beam Red Stag 0,7L 
• Lindt Lindor Milk 200 g 

• Cupido Czekoladki „Cheries” 150g 
• Heidi Gourment Cherries in rich dark chocolate 200g

Na każdą Okazję
cena: 125 zł

Zestaw składa się z:
• Johnnie Walker Red Label 0,5 L

• Heidi Gourment Cherries czekolada 100g
• Belgian Hearts 65g

• Belgian Hearts Praliny 200g
• Abtey Royal Des Lys L original 

Pełen Serca
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cena: 72 zł

Zestaw składa się z:
• El Santo Viura Semi Sweet Carinena 0,75 L

• Heidi Gourmet Orange 100g
• Cavendish & Harvey Orange Drops 200g

• Belgian Dark Orange czekolada 100g
• Belgian Dark Creme Brule czekolada 100g

Zestaw składa się z:
• Heidi Boquet czekoladowe praliny 140g 

• Abtey Champagne Sparkling 210g 
• TIVOLI Ciastka pomarańczowe z kawałkami czekolady 150g 

• Carletti Precelki Mleczne 75g 
• Belgian praliny Creme Brulee 200g 
• Belgian Trufle Champagne 200g

cena: 129 zł

Zestaw składa się z:
• Rafael White Medium Sweet 0,75

• El Santo Viura Semi Dry Carinena 0,75 L 
• Belgian Hearts Praliny 200g

• Belgian Fancy Truffles Creme Brule 200g
• Cavendish & Harvey Mixed Fruit Drops 175g

• Anthon Berg śliwka w Rumie czekoladki 275g
• Fungopol Syrop z pędów sosny 200g

Przyjemne Odwiedziny Gwiaździsta Noc
cena: 130 zł

Wesoły
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ŚWIĄTECZNE KOSZE
DLA NIEJ • ZESTAWY BOŻONARODZENIOWE 2016 

cena: 500 zł

Zestaw składa się z:
• Moet&Chandon Brut Rose 0,7l

• Sheridan`s Berries 0,5l
• Rabitos Royales Figi w białej czekoladzie 275g

• Lindt Lindor Coconut Praliny 175g
• Belgian czekolada No Sugar 100g

• Belgian trufle 200g
• Belgian czekolada 100g
• Belgian czekolada 100g

• Heidi Praliny 200g
• Royal Des Lys L’origina de fruits 180g 

• Raffaello

cena: 139 zł

Zestaw składa się z:
• Sheridan`s 0,5 L

• Pellini Espresso Superiore kawa mielona 250g 
• Heidi Dark Intense czekolada 80g

• Heidi Dark Pistachio czekolada 80g
• Heidi Dark Pear & Almonds czekolada 80g

• Czekoladki Rafaello 40g
• Herbata królowa ogrodów 50g 

Kobieca Przyjemność

KOH-I-NOOR

Sheridans 0,5 L
Słynny irlandzki likier w znanej podwójnej butelce. 
Znakomite połączenie kawy i kremu z białej czekolady 
na bazie irlandzkiej whisky. Dzięki podzielonej butelce 
możemy sami dozować ilość każdego z trunków. Świetnie 
smakuje sote jak i w drinkach.

Moet Rose 0,7l
Znakomity szampan wywodzący się spod 
najbardziej znanej destylarni na świecie. 
Rose imperial  jest znakomitą, różową wersją 
ekskluzywnego szampana produkowanego przy 
pomocy wielopokoleniowej tradycji firmy.

Sheridan`s Berries 0,5l
Sheridan’s Berries to limitowana edycja 
likieru Sheridan’s. Całość ukryta została w 
butelce 2-komorowej. Połączenie naturalnego, 
jagodowego likieru i kontrastującej z nim 
delikatności kremu. 

Promocja! Pierwsze 40 szt:  470 zł
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ŚWIĄTECZNE KOSZE
DLA NIEJ • ZESTAWY BOŻONARODZENIOWE 2016 

cena: 135 zł

Zestaw składa się z:
• Martini Rose Brut 0,75L 

• Rabitos Royales White Figi w Czekoladzie 210g 
• Belgian Raspberry Delight 65g 

• Belgian Cherry Hearts 65g 
• Rafaello czekoladki

Różany Podwieczorek 

cena: 155 zł

Zestaw składa się z:
• Sheridan’s 0,5 L 

• Martini Asti 0,375L 
• Pellini Espresso Superiore kawa mielona 250g 

• Belgian praliny Hearts 200g 
• Belgian Fancy Truffes 200g 

• Belgian Hearts 65 g 
• Rafaello czekoladki

Kobiece Marzenie

Sheridan’s likier 0,7L 
Słynny irlandzki likier w znanej podwójnej butelce. 
Znakomite połączenie kawy i kremu z białej 
czekolady na bazie irlandzkiej whisky. Dzięki 
podzielonej butelce możemy sami dozować ilość 
każdego z trunków. 

Martini Rose Brut 0,75L 
Delikatne różowe wino musujące Martini to 
synonim świetnej jakości. Niezwykle urzekający 
smak tego trunku potrafi nas przenieść do 
słoneczej Sycylii, gdzie dominuje zapach czarnego 
bzu, soczystych brzoskwini i kwiatów dzikiej róży. 
Wesoło musujące bąbelki uwydatniają smak  
i dodają mu fantazji.

Pellini Espresso Superiore kawa mielona 250g 
To wyjątkowa mieszanka Arabiki i Robusty  
w stosunku 60-40. W efekcie takiego połączenia 
jest to kawa  bardzo aromatyczna i wyrazista  
w smaku bez nadmiaru kwasowości i goryczy.  

Rabitos Royales White Figi w Czekoladzie 210g 
To niepowtarzalnie wyjątkowe słodkości 
pochodzące z najcieplejszych zakamarków 
Hiszpanii. Figi w wersji white wypełniane są 
musem truflowym o smaku truskawkowym  
i ręcznie zanurzane w białej czekoladzie. 
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ŚWIĄTECZNE KOSZE
DLA NIEGO • ZESTAWY BOŻONARODZENIOWE 2016 

cena: 235 zł

Zestaw składa się z:
• Whisky Aberfieldy 12 Yo 0,7

• Rabitos Royales Figi w Czekoladzie 47g
• Riston Buffet Des Delices 175g

Szkockie Święta

cena: 130 zł

Zestaw składa się z:
• Highlander Blended Scotch Whisky 0,7 L

• Heidi Dark Intense czekolada 80g
• Heidi Dark Pistachio czekolada 80g

• Heidi Dark Pear & Almonds czekolada 80g
• Heidi Dark Cranberry czekolada 80g

• Heidi Dark Coffee Espresso czekolada 80g
• Classico Italiano 100g

• Cavendish & Harvey Butterschotch Drops 200g

Męskim Okiem

Highlander Blended Scotch Whisky 0,7 L
Doskonała szkocka whisky typu blended o podwyższonej 
zawartości single malt. Barwa starego złota. Świeży  
i aromatyczny bukiet z nutami wiciokrzewu, klasycznego słodu  
i owsianych ciasteczek. W Ustach krągła i gładka. Wyczuwalny posmak 
suszonych moreli i rodzynek, przeplata się z nutami torfu i prowadzi 
do łagodnego, orzechowego finiszu. Przyjemna i łatwa do picia.
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ŚWIĄTECZNE KOSZE
DLA NIEGO • ZESTAWY BOŻONARODZENIOWE 2016 

cena: 195 zł

Zestaw składa się z:
• Bushmills  Original 0,7l

• Rabitos Royales Figi w Czekoladzie 252g
• Heidi Dark Pear & Almonds czekolada 80g

• Heidi Dark Cranberry czekolada 80g
• Heidi Dark Coffee Espresso czekolada 80g

• Abtey Champagne Sparkling 210g
• Ritter Sport 100g

• Cavendish & Harvey Coffe Drops 50g

Męski Podarek
cena: 169 zł

Zestaw składa się z:
• Jack Daniels Tennesse Whiskey 0,7 L

• Lavazza Espresso 250g
• Heidi Dark Mint & Lemon czekolada 80g

• Heidi Dark Pistachio czekolada 80g
• Heidi Dark Pear & Almonds czekolada 80g

• Heidi Dark Cranberry czekolada 80g
• Heidi Dark Intense czekolada 80g

• Cavendish & Harvey Coffee Drops 200g
• Jackobsen cukierki karmelowe  

Gangsterskie Święta

Jack Daniels Tennesse Whiskey 0,7 L
Pochodzi z najstarszej oficjalnie zarejestrowanej destylarni w USA. 
Poddanie jej procesowi charcoal mellowing nadaje jej unikalny łagodny 
charakter i smak. To whiskey o bogatym i aromatycznym profilu, z 
wyraźnie wyczuwalnymi nutami dębu, karmelu i wanilii. Charakteryzuje 
się wspaniałą, bursztynową barwą.

Bushmills  Original 0,7l
Bushmills  jest kompozycją trzykrotnie destylowanej 
whiskey słodowej z  jeszcze delikatniejszą whiskey 
zbożową. Dojrzewająca przez minimum 3 lata o bogatym, 
pełnym smaku. Na finiszu gładka, z nutą przypraw. Polecana 
z kropla wody.
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cena: 209 zł

Zestaw składa się z:
• Dimple 15YO Whisky 0,7L 

• Royal Des Lys Liquerus De Fruits 180g 
• Rabitos Royales Figi w Czekoladzie 47g 

• Ritter Sport Espresso 100g 
• Ritter Sport White 100g 

• Momami czekolada Trójkąt Milk 90g 
• Silkenty tea- piramidka Tropical Fruits 

• Cavendish & Harvey Mixed Fruit Drops 200g

Chwila Przyjemności

cena: 182 zł

Zestaw składa się z:
• Connemara Irish Peated Malt 40% 0,7 l 

• Sir Adalbert’s Tea – Green Tea 
• Belgian Dark Green 100g 

• Belgian Cocoa Nibs 72% 100g
• Belgian czekolada mleczna z orzechem 100g 

• Royal Des Lys- Fruits- pralinka 
• Silkenty tea- piramidka

Zielony Czar

Dimple 15YO Whisky 0,7L 
Jedna z  najbardziej popularnych whisky na świecie. 
Produkowana niezmiennie od 1890 podbiła serca krytyków 
na całym świecie. Cechująca się charakterystyczna butelką 
whisky leżakuje w beczkach po Burbonie oraz Sherry, dzięki 
czemu uzyskuje intensywny owocowy bukiet.

Connemara Irish Peated Malt 40% 0,7 l 
Dzięki dwukrotnej destylacji nabiera indywidualnego 
charakteru. Leżakowana w  dębowych beczkach po 
amerykańskim Burbonie. Cechuje się słodkim, przyjemnym 
w odbiorze aromacie a także torfowym- dymnym akcentem 
na finiszu. 
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cena: 165 zł

Zestaw składa się z:
• Johnnie Walker Red Label 0,5 L 

• Lindt Lindor Milk 200 g 
• Lavazza Qualita Rossa 250g 

• Belgian Praliny 200g 
• Hamlet Czekoladki Gold 125g 

• Cavendish & Harvey Strawberry Drops 200g
•  Herbata Uśmiech Gajowego 50g

Czerwony Renifer
cena: 65 zł

Zestaw składa się z:
• Pavilion  0,75 L

• Jackobsen cukierki karmelowe

Klasyczny
cena: 89 zł

Zestaw składa się z:
• Sutter Home Chardonay 0,2L 

• Sutter Home White Zinfandel 0,2L 
• Cavendish & Harvey Sour Lemon 50g 
• Belgian Fancy Truffles Cognac 200g 

• Belgian Dark Strawberry 100g 
• Belgian milk Lemon 100g 

• Heidi Choco Venture Crunch Milk 32g 
• Herbata „Uśmiech Gajowego” 50g

Świąteczny Uśmiech
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cena: 192 zł

Zestaw składa się z:
• El Santo Viura Semi Sweet Carinena 0,75 L

• Rafael Red Medium Dry 0,75
• Praliny Excelcium 300g

• Lavazza Espresso Puszka 250g
• Czekoladki Abtey Eiffel Tower 200g

• Rabitos Royales Figi w Czekoladzie 47g
• Czekolada lana Momami Milk mandel 85g

• Cavendish & Rhubarb Drops 200g
• Heidi Grand’ Or Hazelnuts 42g

• Momami czekolada Trójkąt Milk 90g

Wieczorne Ukojenie

cena: 155 zł

Zestaw składa się z:
• Wino La Vieille Ferme 0,375 

• Belgian czekolada 100g
• Belgian czekolada 100g

• Anthon Berg  borówki w muskacie 275g
• Abtey Royal Des Lys L`original 180g

• Carletti Paluszki Miętowe 75g
• Cavendish & Harvey Apple  Drops 200 g

Walizka Smaków

Lavazza Espresso Puszka 250g
Wyśmienita, zmysłowa i wyrazista - Lavazza Espresso to doskonała propozycja 
dla miłośników klasycznej „małej czarnej”. Lavazza Espresso to rewelacyjnie 
skomponowana mieszanka ziaren arabiki, powstała w wyniku wieloletnich prac 
nad uzyskaniem doskonałej receptury.

Wino La Vieille Ferme 0,375 
Z winnic położonych na zboczach Mont Ventoux powstaje 
wino o głęboko wiśniowej barwie, bogaty nos z dojrzałymi 
owocami oraz nutą przypraw. W ustach wyczuwalne 
czerwone owoce(malina, jeżyna, czarna porzeczka) na 
finiszu toffi i karmel.
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cena: 115 zł

Zestaw składa się z:
• Wino Piano Białe półwytrawne 0,75 L

• Herbata Harmony 100g
• Ritter Sport Joghurt 100g

• Lindt Lindor Assorted Bag 100 g
• Czekoladki Rafaello 40g

• Cukierki Kule armatnie Mieszko
• Belgian Creme Brulee 200g

Świąteczna Przesyłka
cena: 89 zł

Zestaw składa się z:
• Belgian Fancy Truffles Original 200g 

• Belgian Whitechocolate with strawberry czekolada 100g 
• Belgian praliny Hearts 200g 

• Belgian czekolada Dark No sugar 100g 
• Kawa „Morning Soul” 50g 

• Rafaello czekoladki

Kochliwy

Zestaw składa się z:
• Benchmark 0,7

• Cupido czekoladki 175g
• Belgian 175g

• Hamlet Dark 125g
• Heidi Dark Pear & Almonds czekolada 80g

• Heidi Dark Cranberry czekolada 80g
• Cavendish & Rhubarb Drops 200g

cena: 155 zł

Dostojny
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cena: 800 zł

Zestaw składa się z:
• Moet & Chandon Brut Imperial 0,75l

• Bushmills 16yo 0,7l
• BAILEY’S Irish Cream Likier700ml

• Wino La Vieille Ferme 0,375
• Abtey Champagne Sparkling 210g

• Lindl Lindor 175g
• Rabitos Royales figi w czekoladzie 210g

• Costadoro Arabika mielona 250g 
• Riston Weel of Fortune Almond & Irish carem 125g

• Anthon Berg - czekoladki 275g
• Abtey Royal Des Lys-L’original 180g
• Momami czekolada trójkąt milk 47g

Szkarłatny Podarek

Moet & Chandon Brut Imperial 0,75l
Jakże wspaniale jest się cieszyć francuskim słońcem 
regionu Szampanii. Najlepiej odzwierciedla to najbardziej 
rozpoznawalny szampan na świecie. Moet Chandone Imperial 
Brut to synonim luksusu i świetnej zabawy. Złączony z trzech 
szczepów (Pinot Noir, Chardonnay oraz Pinot Meunier) trunek 
leżakuje przez 30 miesięcy byśmy mogli cieszyć się jego 
przyjemnym smakiem i lekkim cytrusowym finiszem.

Bushmills 16yo 0,7l
Doskonała irlandzka whiskey typu single Malt to jeden  
z flagowych produktów marki. Cieszy się popularnością dzięki 
długoletniemu procesowi dojrzewania w dębowych beczkach 
po sherry lub Bourbonie. Jej zapach nasuwa nam atmosferę 
świąt, a to za sprawą takich dodatków jak przyprawy korzenne 
i orzechy. Finisz mocny, ale przyjemny. Najlepiej smakuje  
z kroplą wody.

BAILEY’S Irish Cream Likier700ml
Likier BAILEY’S zagościł na salonach w 1974 r. i szybko 
zyskał grono miłośników. Połączenie znakomitej 
irlandzkiej whisky, kakao, wanilii i śmietanki stało się 
klasycznym smakiem Irlandii. Doskonale smakuje jako 
dodatek do kawy, lodów, deserów, a także składnik koktajli  
i drinków.

Promocja! Pierwsze 10 szt:  760 zł
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ŚWIĄTECZNE KOSZE
PURE MINIMA • ZESTAWY BOŻONARODZENIOWE 2016 

cena: 339 zł

Zestaw składa się z:
• Hennessy Fine De Cognac 0,7l

• Hamlet Care 125g
• Ferrero Roche

• Herbata Silkenty piramidki 

Minima #2

cena: 165 zł

Zestaw składa się z:
• Highlander Reserve Scotch Whisky 0,7l

• Prosecco Riondo 0,7l
• Lindt Lindor Milk 100g

• Hamlet Gold czekoladki 150g
• Rafaello

Minima #1
cena: 155 zł

Zestaw składa się z:
• Nominum Tinto Carinena 0,75L

• Marea Reserva 0,75L
• Fortius Crianza 0,75l

Minima #3
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ŚWIĄTECZNE KOSZE
PURE MINIMA • ZESTAWY BOŻONARODZENIOWE 2016 

cena: 155 zł

Zestaw składa się z:
• Marquis de Villard VSOP

• Abtey Royal Des Lys buteleczki z alkoholem 180g
• Ritter Sport  Cocoa 100g

Minima #5
cena: 209 zł

Zestaw składa się z:
• Marquis de Villard XO 0,7l

• Rabitos Royales Figi w Czekoladzie 47g
• Riston Savage 70g

• Rafaello

Minima #4
cena: 345 zł

Zestaw składa się z:
• Mortlach Single Malt

• Anthon Berg czekoladki 300g
• Rafaello

Minima #6
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owoce
z magicznego

lasu 
Przedstawiamy Państwu 
wyjątkowe kompozy-
cje przyozdobione żywym 
mchem Islandzkim (ro-
snącym na glebach tun-
drowych), wyjątkowymi 
szyszkami sosny Smołowej 
oraz naturalnie suszoną 
korą drzewną i gałązkami 
modrzewia syberyjskiego. 
Wszystkie zestawy z Ma-
gicznego Lasu są zestawa-
mi „żywymi, które rozwija-
ją się nawet do 4 miesięcy 
(mech oraz szyszki). Tak 
wyjątkowe kompozycje  
w połączeniu z polską wikliną  
i najlepszymi światowy-
mi wyrobami tworzą jedne  
z najpiękniejszych upomin-
ków świątecznych.
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Wigilijny Pejzaż
cena: 275 zł

Zestaw składa się z:
• BUSHMILLS 10 YO 0,7 l

• Lavazza Qualita Oro Puszka 250 g
• Herbata Riston CHRISTMAS EVE 100G

• Royal Des Lys Poire Williams 180g
• Du Gennaro 150g

• Heidi pralinki Signature Dessert Cups 180g
• Heidi Grand’Or Czekolada z Orzechami i Miodem 100g

• Heidi Grand’Or Almonds czekolada 100g
• Anthon Berg Buteleczki likierowe 62g

Świąteczny
Podwieczorek

cena: 145 zł
Zestaw składa się z:

• Belgian Seashells Dark 135g
• Hamlet truffles Remy Martin 125g

• Rabitos Royales figi w czekoladzie 142g
• Cavendish&Harvey Strwaberry Drops fillled 200g

• Pellini Espresso superiore 2 x 250g 
• Heidi Dark pistachio czekolada 80g
• Heidi Dark Cranberry czekolada 80g
• Heidi Dark Intense czekolada 80g

• Tivoli ciasteczka z żurawina i musli 150g
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mi wyrobami tworzą jedne  
z najpiękniejszych upomin-
ków świątecznych.
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leśny dukt
cena: 189 zł

Zestaw składa się z:
• BenRiach Heart of Speyside 0,7 L

• „TIVOLI” Ciastka borówkowo-kokosowe 150g
• Carletti Mimoza 62g

• Heidi Grand’Or Milk & Hazelnuts czekolada 100g
• Ritter Sport Ganze Mandel 100g

• Kawa „Irish Whiskey” 100g

owoce
magicznego

lasu
cena: 257 zł

Zestaw składa się z:
• Ostoya vodka 0,5l
• Jagermeister 0,5l 

• Miód pitny trójniak Lubelski 0,75l
• Old Denmark Delicious Cookies Banana & Chocolate Chips 150g

• Fungopol Dereń w syropie 200g
• Fungopol Syrop z kwiatów bzu czarnego 200g

• Orzeł Jagody w syropie 270g
• Czekolada lana Momami Milk mandel 85g

• Belgian Dark Czekoada 72% 100g
• Heidi Dark Pistachio czekolada 80g

• Heidi Dark Mint & Lemon czekolada 80g
• Heidi Grand’Or Dark Hazelnuts 42g
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25

specjały
z leśniczówki

polana smaków
cena: 185 zł

Zestaw składa się z:
• Tenuta Valleselle Corvina Ripa Magna

• Sir Adalbert’s Tea - Black Tropical Tea 110g
• Monbana Orange 250g

• Fungopol Syrop malinowy z kwiatem lipy 200g
• Cavendish & Harvey Wild Berry Drops 175g

• Hamlet Czekoladki CARRE Red 125g
• Heidi Dark Cranberry czekolada 80g

cena: 185 zł
Zestaw składa się z:

• Miód Pitny Trójniak Kasztelański 0,75L 
• Toruńska Żurawinowa wódka 0,7L 

• Heidi Grand’Or Almonds & Hazelnuts czekolada 100g 
• Belgian czekolada Dark No sugar 100g 

• Belgian Cocoa Nibs 72% 100g 
• Carletti Patyczki Mleczne 75g 

• Silkenty Earl Grey herbata w piramidkach 15szt. 
• Fungopol Rydz marynowany 250g 

• Bruspol Borówka niskosłodzona 285g 
• Bruspol Jagoda w syropie 290g
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niezbędnik
gajowego

skarby leśnego runa
cena: 130 zł

cena: 150 zł

Zestaw składa się z:
• Wino Piano Czerwone półwytrawne 0,75 L

• Heidi Dark Raspberry czekolada 80g
• Heidi Dark Pear & Almonds czekolada 80g

• Heidi Dark Cranberry czekolada 80g
• Heidi Gourmet 100g  

• Riston Berry Confiture 100g
• Manufaktura Stary Młyn herbata Wigilina opowieść 20g 

•Kawa 50g

Zestaw składa się z:
• Siwucha 0,7

• Miód Kurpiowski 0,25
• Excelcium Mintissimo 150g

• Manufaktura Stary Młyn Migdały 30g
• Manufaktura Stary Młyn sól ziołowa 20g

• Manufaktura Stary Młyn herbata „rajski ogród” 15g
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Wódka Poniatowski 0,7 L
Nazwana na cześć Stanisława Augusta 
Poniatowskiego, króla Polski w latach 1764-
1795, wódka o doskonałym wyglądzie  
i smaku spełniającym najwyższe standardy. 
Wykonana wyłącznie z najlepszych   ziaren  podczas 
czterostopniowego procesu destylacji, rozcieńczana 
krystalicznie czystą wodą.    

Zestaw składa się z:
• Wódka Poniatowski 0,7 L

• Nalewka Staropolska Malinowa Poranna Rosa 0,35 L
• Miód pitny Kurpiowski Dwójniak 0,75 L

• Miody Polskie Faceliowy 400g 
• Fungopol Rydz Marynowany 250g 

• Fungopol Podgrzybek brunatny marynowany 250g 
• Fungopol Maślak zwyczajny marynowany 250g 

• Fungopol Jarzębina do herbaty 200g 
• Fungopol Dereń w syropie 200g 

• Fungopol Borowik Marynowany 200g 
• „VILNIUS” Paprikos kiełbasa z papryką 

• Kiełbasa z papryka, długo dojrzewająca, zimno wędzona 
• „VILNIUS” Kindziuk tradycyjny Litewski 

• „VILNIUS” Kaimo Wieprzowa kiełbaska suszona, 
długo dojrzewająca

Kufer
Staropolski

cena: 355 zł

Szlachecka
Tradycja

Najlepsze Smaki Rzeczpospolitej 
Szlacheckiej w pięknych kufrach 
i tacach, przystrojone w motywy 

Świąteczne i ludowe. Napitki, 
wzorowane na najlepszych trunkach 

z okresu XVI i XVII w. Wędliny  
i przysmaki, których nie 

powstydziłby się na swoim stole 
żaden Pan Szlachcic.

Zestawy te przygotowujemy w ciągu 24h wraz 
z dostawą do Państwa. Zastrzegamy sobie 

jednak, że czas realizacji całego zamówienia 
może być dłuższy niż 3 dni robocze. 

Zestawy powinny być wręczane do 24h od 
momentu odebrania upominku. Temperatura 

przechowywania powinna być niższa niż 20°C.
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Zestaw składa się z:
• Pan Tadeusz Przypalany 0,5l

• Miód Pitny Jadwiga 0,75l
• „VILNIUS” Kindziuk tradycyjny Litewski 

• „VILNIUS” Kaimo Wieprzowa kiełbaska suszona, długo dojrzewająca
• Violetki Śliwki w czekoladzie ciemnej 80% 200g

• Milanówek Buttersby 180g
• Annas Ginger Thins 150g

• Manufaktura Stary Młyn Syrop z pędów sosny 200ml
• Manufaktura Stary Młyn Syrop z dzikiej róży 200ml

• Manufaktura Stary Młyn HERBATA Zimowy Poncz 45g
• Manufaktura Stary Młyn HERBATA Wigilijna Przypowieść 45g

• Manufaktura Stary Młyn Migdały 30g 
Kawa 50g 

MAkaron Morina 
Kardynałki

cena: 339 zł

Dworkowe 
Przysmaki

Zestaw składa się z:
• Nalewka Staropolska Wiśniowa Tradycyjna 0,2 L

• Nalewka Staropolska Cztery pory roku 0,2 L
• Nalewka Staropolska Czarna porzeczka 0,2 L

• „VILNIUS” Szlachecka szynka wołowa z przyprawami  
• „VILNIUS” Šalis kindziuk zimno wędzony długo dojrzewający
• „VILNIUS” Piwoszki sznur suszonych wieprzowych kiełbasek 

idealnych do przękąsania piwa 
• „VILNIUS” Garstyčiu Kiełbasa z gorczycą wędzona 

zimnym dymem, długo dojrzewająca 
• Orzeł Maliny w syropie 

• Orzeł Jagody w syropie 270g 
• Bartnik Miód Spadziowy 400g

cena: 219 zł

Przysmaki
Skrzetuskiego

Zestaw składa się z:
• Nalewka Staropolska Tarnina 0,35 L

• Miody Polskie Leśny 400g
• Fungopol Syrop z mniszka lekarskiego 200g

• Fungopol Syrop z kwiatów bzu czarnego
• Fungopol Pigwa w syropie 200g

• „VILNIUS” Kupiszki kindziuk

cena: 179 zł

Szlachecka
Tradycja
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Zestaw SPA #1

Zestaw SPA #2
Zestaw składa się z:

• El Santo Viura Semi Sweet Carinena 0,75 L 
• Aquolinaa Latte Corpo mleczko do ciała 50ml 

• Aquolina Bagno Fragranza kremowy płyn do kąpieli 40ml 
• Aquolina Dischetto tablletka musująca do kąpieli 

• Bolsius Świeca zapachowa „Gingerbeard” 
• Aura Herbals Olej kokosowy 200ml 

• Ręcznik bawełniany tkany w Polsce FYB WELLNESS 
• Rękawica do masażu 

• Szczotka kąpielowa do masażu For Your Beauty 
• Sophie Beaulieu kule musujące do kąpieli

Moja Droga, 
wiem, że ciężko Ci znaleźć choćby odrobinę czasu na moment wytchnienia i relaksu. Przygotowania, szał Świątecz-
nych zakupów oraz chęć uporania się z obowiązkami w pracy jeszcze przed przerwą Bożonarodzeniową, nie służą. 
Dlatego przygotowałam dla Ciebie kilka zestawów, które z pewnością wprowadzą Cię w lepszy nastrój. Zrelaksuj 
się w aromatycznej kąpieli z użyciem wyjątkowych produktów, otul się aromatem świec o starannie wyselekcjono-
wanym zapachu i oddaj się ukojeniu. Doskonale wiem jak Ci się to należy.

129 zł

125 zł
Zestaw składa się z:

• Pachnąca Szafa Dyfuzor zapachowy 
• Ręcznik bawełniany tkany w Polsce 

• Bolsius świeca zapachowa „Lavender” 
• Bolsius świeca zapachowa „ Rose flower” 

• Aquolina Bagno Fragranza kremowy płyn do kąpieli 40ml 
• Sophie Beaulieu kule musujące do kąpieli
•  Sophie Beaulieu kule musujące do kąpieli

• Aquolina Dischetto tabletka musująca do kąpieli 
• Aquolina Dischetto tabletka musująca do kąpieli 

• Szczotka do masażu Sophie Beaulie 
• Gąbka do kąpieli Sophie Beaulie  

•  Sól do kąpieli 
• Aura Herbals Olej kokosowy 200ml
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Zestaw SPA #3
Zestaw składa się z:

• Pachnąca Szafa dyfuzor zapachowy zielona hebata z orchideą 
• Ręcznik bawełniany tkany w Polsce 

• Sophie Beaulie kule musujące do kapieli 
• Sophie Beaulie kule musujące do kapieli
• Bolsius Świeca zapachowa „Raspberry” 

• Sól do kąpieli 
• Aquolina Dischetto tablletka musująca do kąpieli 

• Sophie Beaulie gąbka do kąpieli 
• Bolsius Świeca zapachowa 

• Aquolina Bagno Fragranza kremowy płyn do kąpieli 40ml

Zestaw SPA #4
Zestaw składa się z:

• Aquolina Bagno Fragranza kremowy płyn do kąpieli 40ml
• Aquolina Dischetto tablletka musująca do kąpieli
• Aquolina Dischetto tablletka musująca do kąpieli
• Aquolina Dischetto tablletka musująca do kąpieli
• Aquolina Dischetto tablletka musująca do kąpieli

• Sophie Beaulie  kule musujące do kapieli
• Sophie Beaulie Gąbka do mycia

• Bolsius świeca zapachowa „Wind of Black Sea”

Zestaw SPA #5
Zestaw składa się z:

•	  Pachnąca Szafa dyfuzor zapachowy Limonka z owocem granatu
•	 Aquolina Bagno Fragranza kremowy płyn do kąpieli 40ml

•	 Aquolina Dischetto tablletka musująca do kąpieli
•	 Sophie Beaulie Taśma do masażu pleców

•	 Sól do kąpieli
•	 Bolsius Świeca zapachowa „Raspberry” 

•	 Hearts tabletki żelowe do kąpieli

95 zł
109 zł

105 zł
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cena: 115 zł

Zestaw składa się z:
•	 El Santo Carinena Semi Dry 0,75 L

•	 Belgian Seashells Blue 250g
•	 Momami czekolada Trójkąt Milk 90g

•	 Heidi Grand’Or Dark & Hazelnuts 100g
•	 Heidi Grand’Or Dark & Hazelnuts 42g

•	 Riston Celebration Star

Odświętny
cena: 89 zł

•	 Sir Adalbert’s English Breakfast Tea 
•	 Cupido Trufle Creme 175g

•	 Heidi Winter Venture Apple & Cinnamon 90g
•	 Heidi Winte venture Orange & Cinnamon 90g

•	 Kawa “Classico Italiano” 100g
•	 Cavendish & Harvey Sour Cherry Drops 50g

Gustowny
cena: 105 zł

Zestaw składa się z:
•	 Rafael Red Semi Dry 0,75 L

•	 Paul Mas Cabernet Sauvignon 0,187 L
•	 Heidi Winter Vventure Orange & Cinnamon 90g

•	 Heidi Grand’Or Milk & Hazelnuts 100g
•	 Heidi Grand’Or Florentine 100g

•	 Lavazza Il Mattino 250g
•	 Tivoli Muesli & Cranberry 150g

•	 Carletti płatki pomarańczowe 75g

Niezbędnik Mikołaja 
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cena: 255 zł

Zestaw składa się z:
• Abtey Royal Des Lys buteleczki z alkoholem 180g 

• Lindt Lindor Milk 100g Herbata   • „Przy Kominku” 50g 
• Cavendish & Harvey Cherry Drops 200g 

• Pellini Espresso Superiore 250g 
• Cupido Czekoladki „Cheries” 150g 

• Belgian Whitechocolate with strawberry czekolada 100g 
• Belgian Dark 54% 100g 

• Anthon Berg Likier truskawkowy- czekoladki 275g 
• Heidi baton Grand’Or Dark 32g 

• STARY MŁYN HERBATA Emmanuel 25g 
• STARY MŁYN Herbata Przy kominku 25g 

• STARY MŁYN HERBATA Owocowy Gaj 25g 
• STARY MŁYN HERBATA Zimowy Poncz 45g 

• STARY MŁYN KONFITURA z dzikich malin 330g 
• STARY MŁYN Migdały 30g 
• STARY MŁYN Nagietek 25g 
• STARY MŁYN Hibiskus 25g 

• Belgian Truffle Fantasies

Z wizytą u Babci

cena: 195 zł

Zestaw składa się z:
• Gin Bombay Saphire 0,7L 

• Royal Des Lys Marc de Champagne 180g 
• Hamlet czekoladki Silver 125g 

• Belgian czekolada mleczna 100g 
• Belgian czekolada mleczna bez cukru 100g 

• Belgian Sea shells 65g 
• Silkenty tea- piramidka Breakfast Tea

Dyskretny Chłód
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cena: 419 zł

cena: 229 zł

Zestaw składa się z:
• Johnie Walker Gold Label Reserve Whisky 0,7L 

• Martini Brut Sparkling 0,75L 
• Rabitos Royales Figi w Czekoladzie 142g 

• Hamlet Czekoladki Dark 125g 
• Czekolada lana Momami Dark Rotwein 85g

• Czekolada lana Momami Milk 85g 
• Sir Adalbert’s Tea Earl Grey 110g 
• Costadoro Arabika mielona 250g 

• Lindt Lindor Dark Cacao Bag 60% 100g 
• Heidi Dark Cranberry czekolada 80g 

• Heidi Dark Coffee Espresso czekolada 80g 
• Belgian Harvest Truffles in cocoa 200g 
• Silkenty tea- piramidka Tropical Fruits

Zestaw składa się z:
• Prosecco Riondo 0,7l

• El Santo 0,7 L
• Kawa Pellini Tradizionale 250g,
• Bruspol Jagody w syropie 100g

• Di Gennaro 150g
• Hamlet Care 125g

• Pralinetti Espresso Karmel 125g
• Belgian Creme BRulee 200g

• Cavendish & Harvey  Sour Lemon 200g 

Szarmancki

Kufer Obfitości
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cena: 79 zł

Zestaw składa się z:
• Glen Bervie Scotch Whisky 0,5

• Lindt Lindor

Wyśniony
cena: 89 zł

Zestaw składa się z:
• Wino El Santo 0,7

• Silkenty Ginger Paradise 15x2g
• Bałwanek Heidi 125g

• Belgian Dark No Sugar czekolada 100g

Świąteczny Bałwanek
cena: 62 zł

Zestaw składa się z:
• El Santo Semi Sweet 0,7

• Belgian Fancy Trufles 175g
• Ritter Sport 100g

Subtelna Chwila
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cena: 139 zł

cena: 129 zł

Zestaw składa się z:
• El Santo Viura Semi Dry Carinena 0,75 L 

• TIVOLI” Ciastka z borówkami i kawałkami kokosa 150g
• Belgian czekolada mleczna 100g

• Belgian czekolada mleczna bez cukru 100g
• Cupido Belgijskie trufle z kakao 175g

• Rafaello
• Ritter Sport Edelvolmich 100g

• Silkenty Earl Grey herbata w piramidkach 15szt.
• The Belgian Seahorse Original 135g

Zestaw składa się z:
• Wino Biale Marques de Fuertigo 0,75 L

• Herbata Riston Queens Choice 
• Lindt Lindor Assorted Bag 100 g

• Belgian Creme Brulee 200 g- 
• ANNAS Ciastka Migdałowe 150g

• Heidi Grand’ Or Hazelnuts 42g

Świąteczny Kaszmir

Szczęśliwa Gwiazda

El Santo Viura Semi Dry Carinena 0,75 L 
Wino czerwone  półsłodkie pochodzące z 
Hiszpanii. Aromatyczne, przyjemne i świeże. 
Doskonały dodatek do potraw z czerwonego 
mięsa, sałatek i serów.

Wino Biale Marques de Fuertigo Semi-dry
Białe hiszpańskie wino o bukiecie z orzeźwiającymi 
nutami jabłka, gruszki oraz melona. Lekkie, 
przyjemne, świeże. Rekomendowane jako aperitif, 
do przystawek, makaronów, pasztetów i owoców 
morza.
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cena: 180 zł

cena: 215 zł

Zestaw składa się z:
• Wino Alea Malvasia Bianca 0,75l 

• Belgian Praliny 200g
• Abtey Royal Des Lys Assorted 250g

• Momami Czekolada Trójkąt Milk 90g
• Cavendish & Harvey Sugar Free Mixed Fruit Drops 200g

• Gugliemo caffe 250g
• Ferrero Roche

Zestaw składa się z:
• Villa Maria Pinot Noir 0,75;

• Reber Wolfgang A. Mozart Serca 80g 
• Wolfgang A. Mozart Kugeln Box 240g

• Mozart Truffel Nugat 215g 
• Schokis Wolfgang Mozart 100g torebka

Szafirowa Noc

Święta w Salzburgu

Abtey Royal Des Lys Assorted 250g
Wyjątkowe połączenia najlepszych 
alkoholi otulone wysokiej jakości 
czekoladą deserową. Czekoladki 
swym kształtem odworowywują 
butelki alkoholu, którym są wypełnione 
takie jak: Cointreau, Kirch Liquer, Grand 
Marnier, Poire William Liquer, Remy 
Martin V.S.O.P., Saint James

Wino Alea Malvasia Bianca
Alea Malvasia Bianca to wino o słomko-
wej barwie i intensywnym delikatnym 
aromacie. W smaku jest aksamitne,  
z wyraźnymi nutami migdałów  
w zakończeniu.

Villa Maria Pinot Noir
Pinot Noir z winnic położonych w dolinach Awatere i Wairau, 
w Marlborough. Dojrzewa 9 miesięcy we francuskiej 
barrique. Aromat dojrzałych wiśni z wyczuwalnymi owocami 
jagodowymi. W smaku wyraźne z delikatnymi ziołami  
i korzennymi nutami. Przyjemne jedwabisto-miękkie taniny 
odpowiadają za strukturę i typową owocową czystość, 
pozwalającą pić wino kiedy młode.
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cena: 175 zł

Zestaw składa się z:
• Riston Cake Meringue 100g

• Wonderful Copenhagen Butter Cookies 340g
• Belgian Praliny Hearts 200g

• Carletti Precelki Mleczne 75g
• Belgian praliny Creme Brulee 200g
• Abtey Royal Des Lys Assorted 100g
• Belgian Dark Czekoada 35% 100g

• Belgian Dark Orange czekolada 100g 
• Mozart Duet Kugeln 40g

• Wedel Torcik Wedlowski 250g

Herbaciany Torcik
cena: 105 zł

Zestaw składa się z:
• Ramos Pinto Porto Ruby

• Lindl Lindor 

Rubinowy
cena: 59 zł

Zestaw składa się z:
• Marea Reserva 0,7

Prezentowy
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cena: 575 zł

cena: 150zł

Zestaw składa się z:
• Chopin Potato 0,7l

• Cattier Demi Sec 0,75l
• Marques de Fuertigo Red 0,75l

• Abtey Champagne Sparkling 210g
• Abtey Royal Des Lys Assorted 250g

• BOABAM Cacao „Burbon Vanille” 500g
• Rabitos Royales figi w czekoladzie 210g

• Hamlet Czekoladki Gold 125g
• Hamlet Czekoladki White 125g

• Royal Des Lys Liquerus De Fruits 100g
• Momami Winter Schoko Welt 90g

• Riston Charlotte 125g
• Cavendish & Harvey Candy 300g słoik
• Cavendish & Harvey Cherry Drops 50g

Zestaw składa się z:
• Zafrico Red Semi Sweet 0,75l

• Czekoladki Abtey Eiffla Tower 200g
• Heidi Dark Cranberry czekolada 80g

• Heidi Dark Coffee Espresso czekolada 80g
• Glob czekolada KOPERTA 60G

• Violetki Śliwki w czekoladzie ciemnej 80% 200g
• Mozart Truffel Nugat 215g

• Lavazza Espresso kawa mielona 250g
• Wonderful Copenhagen Butter Cookies 340g

• Ritter Sport  Espresso 100g
• Ritter Sport  Cocoa 100g

• Rafaello

Magnackie Święta

Świąteczny Wschód

Zafrico Red Semi Sweet 0,75l
Niezwykle harmonijne czerwone półsłodkie wino, które 
zachwyca rubinową barwą oraz bukietem pełnym soczystych 
owoców śliwki, jeżyn, malin, fig z subtelnymi ziołowymi 
akcentami w tle. Słodkie taniny odpowiadają za kręgosłup tego 
dobrze zbudowanego półsłodkiego wina. Bardzo przyjemne 
zakończenie.

Chopin Potato 0,7l
Jest to wódka ziemniaczana. Jest zdobywcą wielu prestiżowych 
nagród na międzynarodowych konkursach. Klasyfikowany 
jest w segmencie najlepszych wódek białych.Wprowadzona 
na rynek amerykański w 1997 roku szybko została doceniona 
nie tylko przez konsumentów, ale również przez koneserów 
zawodowo zajmujących się oceną alkoholi. 

Promocja! Pierwsze 80 szt:  560 zł
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cena: 89 zł

Zestaw składa się z:
• Prosecco 0,2

• Riston Milk Ollong125g
• Lindl Lindor Coconut Bag 125g

• Ritter Sport 100g

Śnieżny Puch
cena: 120 zł

Zestaw składa się z:
• Finca Tempranal Tempranillo 0,75 L

• Ahmad Ceylon Tea 100g
• Classico Italiano 100g

• Italmex Basso oliwa z oliwek Extra Vergine 0,25 L
• La Sevillana Oliwki z papryką 156 ml

• Bartolini Makaron 250g
• Italmex Deluna Pomidory Suszone 280g

• La sevillana Papryczki piri-piri 100g
• Fungopol Dereń w syropie 200g
• Rolnik Wiśnie Deserowa 320g

• Fungopol syrop malinowy z kwiatem lipy 200g

Spiżarnia Babuni
cena: 209 zł

Zestaw składa się z:
• Wino czerwone Marques d
• Riston berry Confiture 100g

• Fungopol Syrop różany 200g
• Lindt Lindor Dark Cacao Bag 60% 100g

• BOABO niemieckie kakao 
• Belgian Sea Shells Dark 50g

• Rabitos Royales Figi w Czekoladzie (różówe)  125g

Satynowa Przyjemność
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cena: 185 zł

cena: 95 zł

Zestaw składa się z:
• Wódka Żubrówka Bison Grass 0,7L 

• Baron Delicadore Fine Dark Chocolate 100g 
• Baron Delica Dore Intense Milk Carmel Crunch 126g 

• Kupiec ciasteczka owsiane Naturalne 50g 
• STARY MŁYN Borowik szlachetny suszony 20g 
• Hawo Orzechy arachidowe w czekoladzie 200g 

• Tago Kardynałki ciasteczka z kremem i czekoladą 180g 
• Wedel Czekolada Mleczna z migdałami 160g 

• Wedel czekolada Luksusowa z migdałami 160g 
• Wedel Maestra Raspberry Dark 55% 100g 

• Wedel sezamki Aha 27,2g 
• Wedel baton Pierot 45g 

• Kopernik Pierniki nadziewane 145g 
• STARY MŁYN syrop z pędów sosny 200ml 

• OLZA Prince Polo 20 batoników czekoladowych 128g 
• Jutrzenka Wiśnie w czekoladzie mlecznej 100g 

• Wawel pastylki miętowe

Zestaw składa się z:
• Solidarność Śliwka Nałęczowska w czekoladzie 190g 

• Baron Delica Dore Milk Chocolate bar 126g 
• Baron Delica Dore Intense Milk Carmel Crunch 126g 
• Wedel Torcik Wedlowski Ręcznie dekorowany 250g 

• Wedel Czekolada Gorzka o smaku tiramisu 100g 
• Baron Delicadore Carmel Chocolate bar 200g 

• Jutrzenka Draże mleczne 80g 
• Wedel Chałwa Królewska z orzechami 50g 

• Wawel Pastylka Miętowa w czekoladzie

Polskie Słodkości #1

Polskie Słodkości #2
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ŚWIĄTECZNE KOSZE
KOLORY TWOJEJ FIRMY • ZESTAWY BOŻONARODZENIOWE 2016 

NIEBIESKI #1
• Zestaw składa się z następujących produktów:

• TIVOLI” Ciastka z borówkami i kawałkami kokosa 150g
• Anthon Berg Jagodowy mus   czekoladki 275g

• Belgian czekolada mleczna 100g
• Belgian czekolada mleczna bez cukru 100g

• Belgian Seashells 65g
•Herbata „Królowa ogrodów” 50g

• Stary młyn Herbata „Zielony gaj” 35g 

NIEBIESKI #2
• Nominum Tinto Carinena 0,75L • Belgian czekolada 
mleczna 100g • Belgian czekolada mleczna bez cukru 100g
• Momami czekolada Trójkąt Milk 90g • STARY MŁYN 

Herbata „Rajski ogród” 35g • STARY MŁYN Nagietek 20g
• STARY MŁYN Płatki kokosa 20g • Cavendish & Harvey 
Mixed Fruit Drops 50g • Sir Adalbert’s Tea Earl Grey 110g

• Abtey Royal Des Lys-L’original 180g

NIEBIESKI #3
• Zestaw składa się z następujących produktów:

• El Santo Viura Semi Dry Carinena 0,75 L • Belgian czekolada 
mleczna 100g • Sir Adalbert’s Tea Marrocan Mint 110g

• Abtey Royal Des Lys-L’original 180g • Belgian Original Milk 
Chocolates with Hazelnut filling • Silkenty tea- piramidka Earl 

Grey • Ritter Sport Czekolada mleczna 100g
• Kawa „Beautiful Day” 50g

CZERWONY #1
• Cupido Cherries 132g • Belgian Choclate Cherry Hearts 100g
• Heidi Gourment czekolada z kawałkami pomarańczy 100g

• STARY MŁYN Herbata „Gorące Noce” 25g
• Abtey Royal Des Lys buteleczki z alkoholem 180g

• Kawa „Vanilla Sky” 50g • Belgian czekoladki

CZERWONY #2
• Rafael Red Semi Dry  0,75L

• STARY MŁYN Konfitura z polskiej wiśni 150g
• Anthon Berg Likier truskawkowy- czekoladki 275g

• Rabitos Royales Figi w Czekoladzie 47g
• Kawa „Vanilla Sky”

CZERWONY #3
• Paul Mas Cabernet Sauvignon 0,187 L

• ANNAS Ginger Thins 150g
• Belgian Hearts 65 g • Monbana Chocolaterie Tiramisu 250g

• Kawa „Vanilla Sky” 50g • Excelcium Pralines- wytworne 
praliny w mlecznej czekoladowe 300g • Anthon Berg Malina 

w Pomarańczowym Likierze czekoladki 275g

KROK 3
Wybór formy dostarczenia. 

Do wyboru dostawa paletowa (dla Klientów, którzy mają możliwość odbioru palety), 
przesyłka kurierska, transport realizowany przez naszych kierowców.

Zamówienia prosimy kierować na adres:
biuro@swiatecznekosze.pl

Jeśli mają Państwo jakiekolwiek pytania dotyczące tej oferty prosimy o kontakt pod nr 
telefonu +48 600-909-312 lub bezpośrednio przez naszą infolinię 801-88-44-77

KROK 1
Wybór konkretnego zestawu wraz z wyborem opakowania

(skrzynka drewniana / pudełko ozdobne / kosz wiklinowy). 
Wybór różnych opakowań nie wpływa na cenę zestawu.

KROK 2
Wybór formy personalizacji 

(grawerowanie na skrzynkach drewnianych / naklejka na pudełku prezentowym / 
zawieszka w formie bileciku przy wyborze kosza wiklinowego)

Przedstawiamy Państwu zestawy idealnie dopasowane kolorami, 
które bez problemu możemy dopasować np. do kolorystyki Państwa firmy, 

flagowego produktu, produktów dostarczonych przez Państwa do konfekcjonowania.

A to wszystko w trzech prostych krokach:

99 ZŁ

129 ZŁ

109 ZŁ

109 ZŁ129 ZŁ99 ZŁ
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ZIELONY #1
• Abtey Royal Des Lys- Poirre Williams 180g

• Herbata „Uśmiech Gajowego” 50g
• Belgian Dark Green 100g • Belgian Cocoa Nibs 72% 100g

• Anthon Berg Winogrona w muskacie 275g
• Ritter Sport Hazelnut 100g 

• Cavendish & Harvey Sour Lemon 50g

ZIELONY #2
• El Santo Viura Semi Dry Carinena 0,75 L

• Abtey Royal Des Lys- Poirre Williams 180g
• Sir Adalbert’s Tea – Marrocan Mint

• Belgian Dark Green 100g
• Belgian Cocoa Nibs 72% 100g
• Heidi baton Grand’Or Dark 32g

ZIELONY #3
• Puerta De Sol Semi dry 0,75L

• Monbana Chocolaterie Amande 250g
• Heidi czekolada zzGrand Or Hazelnuts 100g

• Belgian Cocoa Nibs 72% 100g
• Emperial Tea Green Tea 100g

• Silkenty tea- piramidka Jasmine Te 
• Cavendish & Harvey Sour Lemon 50g

a

POMARAŃCZOWY #1
• Belgian Fancy Truffles Cognac 200g

• Annas Orange Thins 150g
• Anthon Berg Morela w Brandy 275g

• Ritter Sport Ganze Mandel 100g

POMARAŃCZOWY #2
• Neblina Chardonnay Central Valley 0,75L

• Annas Orange Thins 150g
• Cavendish & Harvey Orange 200g

• Ritter Sport Ganz Mandel 100g
• DelicaDore Fine  Fark Chocolate Orange 100g

• Belgian Carmel seashells 60g

POMARAŃCZOWY #3
• Zafrico Red Semi Sweet 0,75L

• Annas Orange Thins 150g
• Cavendish & Harvey Orange 200g

• Ritter Sport Ganz Mandel 100g
• DelicaDore Fine  Fark Chocolate Orange 100g

• Belgian Carmel seashells 60g

ŻÓŁTY #1
• Sutter Home Chardonay 187ml

• Lavazza Qualita Oro 250g
• Belgian Crem Brulle 100g

• Belgian Dark with Ginger No Sugar 100g
• Cavendish & Harvey Cherry Drops 50g

ŻÓŁTY #2
• El Santo Viura Semi Sweet Carinena 0,75 L

• Lavazza Qualita Oro 250g
• Belgian Crem Brulle 100g

• Belgian Dark with Ginger No Sugar 100g
• Cavendish & Harvey Cherry Drops 50g

ŻÓŁTY #3
• Rafael White Semi Dry 0,75L
• Hamlet Gold czekoladki 150g

• Belgian Dark with Ginger No Sugar 100g
• Belgian Crem Brulle 100g

• Cavendish & Harvey Pink Grapefruit Drops 200g

109 ZŁ

99 ZŁ

99 ZŁ 109 ZŁ

129 ZŁ

129 ZŁ

109 ZŁ

99 ZŁ 129 ZŁ
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Do wyboru dostawa paletowa (dla Klientów, którzy mają możliwość odbioru palety), 
przesyłka kurierska, transport realizowany przez naszych kierowców.

Zamówienia prosimy kierować na adres:
biuro@swiatecznekosze.pl

Jeśli mają Państwo jakiekolwiek pytania dotyczące tej oferty prosimy o kontakt pod nr 
telefonu +48 600-909-312 lub bezpośrednio przez naszą infolinię 801-88-44-77

KROK 1
Wybór konkretnego zestawu wraz z wyborem opakowania

(skrzynka drewniana / pudełko ozdobne / kosz wiklinowy). 
Wybór różnych opakowań nie wpływa na cenę zestawu.
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Wybór formy personalizacji 

(grawerowanie na skrzynkach drewnianych / naklejka na pudełku prezentowym / 
zawieszka w formie bileciku przy wyborze kosza wiklinowego)

Przedstawiamy Państwu zestawy idealnie dopasowane kolorami, 
które bez problemu możemy dopasować np. do kolorystyki Państwa firmy, 

flagowego produktu, produktów dostarczonych przez Państwa do konfekcjonowania.

A to wszystko w trzech prostych krokach:
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ŚWIĄTECZNE KOSZE
ZESTAWY DLA NAJMŁODSZYCH • ZESTAWY BOŻONARODZENIOWE 2016 

Zestaw składa się z:
Zawartość zestawu nr 2 oraz dodatkowo:

• M&M’s Peanut 90g
• Haribo Happy Cola 200g
• Haribo Balla Stixx 200g

• Frugo Żelki Mocno różowe 100g
• Frugo Żelki mocno pomarańczowe 100g

• Baton Mars 69g
• Baton MilkyWay 43g
• Baton Snickers 75g
• Baton Bounty 57g

Dla Najmłodszych 2

Zestaw składa się z:
• Storck Toffifee 125g

• M&M’s Chocolate 90 g
• Nutella Ferrero 230g

• Krakuski Fasolki z galaretką pomarańczową w czek. 140g
• Happy Crispy Cups 100g

• Milka Toffes 36g
• Mika Pieguski Cookies nuts 135g

• Milka Lu Biscuits 35g
• Milka Crispello Choco 30g

• Bahlsen Hit czekoladowe 134g
• Wedel Czekotubka 50g

Dla Najmłodszych 1

Zestaw składa się z:
Zawartość zestawu nr 2 oraz dodatkowo:

• Storck Werther’s Original Classic Cream Candies 90g
• Frugo Żelki mocno zielone 100g

• Jutrzenka Migdały 80g
• Jutrzenka Wiśnie 80g

• Jutrzenka Orzechy laskowe 80g
• ZPC Milanówek Milky Cream Fudge 300g

• MilkyWay Minis 170g
• Mars Minis 170g

Dla Najmłodszych 3

Wybierz
opakowanie

w cenie
zestawu celofan skarpeta Św. Mikołajapudełko

cena: 135 złcena: 99 zł cena: 169 zł



rodzime specjały

biuro@swiatecznekosze.pl 
www.swiatecznekosze.pl

tel: 801 88 44 77
+48 22 398 60 50 44

Góralskie Przysmaki
375 zł

Zestaw składa się z:
• Miód Pitny Lubelski Półtorak kamionka 0,7L 

• Majewski Nalewka Staropolska Agrestówka 200ml 
• STARY MŁYN syrop z dzikiej róży 200ml 

• STARY MŁYN syrop z dzikich jeżyn 200ml 
• STARY MŁYN syrop z pędów sosny 200ml 

• STARY MŁYN maseczka miodowa 250g 
• STARY MŁYN konfitura z malin 250g 

• STARY MŁYN Herbata „Zimowy ogród” 
• STARY MŁYN Sól himalajska 20g 

• Oryginalne oscypki z Białki tatrzańskiej

Miód Pitny Lubelski Półtorak kamionka 0,7L 
Miody Pitne gatunkowo Półtorak to oznaka najwyższej 
jakości trunku. Produkowany jest z miodu pszczelego 
nektarowego. Na każdy litr przypada 720g miodu. Podczas 
produkcji dodawane są owoce runa leśnego z polskich 
mazurskich lasów, dzięki czemu charakteryzuje się 
subtelnym, aczkolwiek intensywnym smakiem.

Majewski Nalewka Staropolska Agrestówka 200ml 
Wyrazisty smak dojrzałych owoców, słodycz, która rozpływa 
się w ustach – ta nalewka naprawdę uwodzi. Trunek 
ma bardzo przyjemną, gładką fakturę, która pozwala się 
delektować każdym kieliszkiem. Posiada bardzo przyjmny 
słomkowo herbaciany kolor. Idealnie rozgrzewa w mroźne 
zimowe wieczory.

Oryginalne oscypki z Białki tatrzańskiej
Prezentujemy Państwu polską tradycje pod postacią 
tych szlachetnych oscypków. Twardy, wędzony ser 
przygotowywany tradycyjnymi  recepturami od pokoleń   
z prawdziwego mleka owczego. Te regionalne produkty są 
wykonywane ręcznie w Białce Tatrzańskiej, gdzie zyskują 
swój unikalny smak i aromat.

Przemierzamy Polskę wzdłuż i wszerz by wyszukać najlepsze smakołyki i specjalności z danych regionów. W tym roku przygotowaliśmy 
propozycje zawierające najlepsze Podhalańskie wyroby naturalne połączone ze smakami prosto z Serca Warmii i Mazur. 

Zestawy te przygotowujemy w ciągu 24h wraz z dostawą do Państwa. Zastrzegamy sobie jednak, że czas realizacji całego zamówienia może być dłuższy niż 3 dni robocze. Zestawy powinny 
być wręczane do 24h od momentu odebrania upominku. Temperatura przechowywania powinna być niższa niż 20°C.

Promocja! Pierwsze 210 szt:  355 zł



biuro@swiatecznekosze.pl 
www.swiatecznekosze.pl

tel: 801 88 44 77
+48 22 398 60 50 45

295 zł155 zł185 zł

Zestaw składa się z:
• Miód Pitny Podczaszy 0,7L

• Manufaktura Stary Młyn Syrop z pędów sosny 200ml
• Manufaktura Stary Młyn Syrop z dzikiej róży 200ml

• Manufaktura Stary Młyn Nagietek 30g
• Manufaktura Stary Młyn szyszki chmielu 35g

• Manufaktura Stary Młyn Borowik Szlachetny 20g
• Oryginalne oscypki z Białki tatrzańskiej

Zestaw składa się z:
• Siwucha 0,7 L

• Manufaktura Stary Młyn Syrop z pędów sosny 200ml
• Manufaktura Stary Młyn Sól himalajska 20g

• Manufaktura Stary Młyn konfitura z malin 250g
• Oryginalne oscypki z Białki tatrzańskiej

Zestaw składa się z:
• Nalewka Staropolska Malinowa poranna rosa 0,2 L
• Manufaktura Stary Młyn Syrop z dzikiej róży 200ml

• Manufaktura Stary Młyn Syrop z pędów sosny 200ml 
• Manufaktura Stary Młyn Migdały 30g

• Manufaktura Stary Młyn Herbata „Zimowy Ogród” 40g
• Manufaktura Stary Młyn maseczka miodowa
• Manufaktura Stary Młyn Sól himalajska 20g

• Manufaktura Stary Młyn konfitura z malin 250g
• Oryginalne oscypki z Białki tatrzańskiej

• Oscypek z ziołami prowansalskimi

Podhalański Czar Zakąska Bacy Przysmaki Gaździny
Promocja! Pierwsze 300 szt:  165 zł Promocja! Pierwsze 180 szt:  275 zł
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Zestaw składa się z:
• STARY MŁYN Syrop z pędów sosny 200ml

• STARY MŁYN Hibiskus 25g
• STARY MŁYN Daktyle 20g

• STARY MŁYN Herbata „Rajski ogród” 35g
• STARY MŁYN Żurawina suszona 20g

Mazurskie
Przysmaki

Zestaw składa się z:
• STARY MŁYN Herbata Bacy 35g

• STARY MŁYN Herbata „Wigilijna Przypowieść” 35g
• STARY MŁYN Herbata Świąteczny Czar” 15g

• STARY MŁYN Herbata Emmanuel 40g
• STARY MŁYN Daktyle 20g

• STARY MŁYN Nagietek 15g

Mazurskie
Plony

Zestaw składa się z:
• Manufaktura STARY MŁYN z dumą prezentuję:

• Borowik Szlachetny 20g
• Migdały 30g

• Pieprz kolorowy 50g
• Płatki kokosa 25g

• Herbata „Zimowy Ogród” 40g
• Nagietek 30g

• Syrop z pędów sosny 200ml
• Syrop z dzikiej róży 200ml

• Syrop z leśnych jeżyn 200ml

Stary Młyn
na Święta

99 zł

89 zł

199 zł

Manufaktura Stary Młyn to manufaktura ze wsi Tylkowo, 
małej miejscowości położonej w samym sercu Warmii 
i Mazur. Wszystkie produkty są wyrobami naturalnymi. 

Polecamy wyjątkowe mieszanki herbat, syropy ze 
staranie wyselekcjonowanych owoców oraz najlepsze 

mieszanki ziół.
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Opakowania
Wszystkie zestawy są dodatkowo pakowane w gruby celofan oraz specjalnie przystrajane. 
Każdy zestaw możemy przepakować na Państwa życzenie. Do wyboru mamy Polską wiklinę 
(kosze, kuferki, tace – polska wiklina znad Sanu), skrzynki drewniane naturalne i lakierowane 
z drewna sosnowego (wyrób polski z Podhala), pudełka prezentowe kartonowe oraz tacki 
bambusowe.

Warunki zakupu
Wszystkie podane ceny są cenami netto. 

Przy  zamówieniach  powyżej  1000  zł  netto  transport  na  terenie  Warszawy gratis.  
Przy  zamówieniach powyżej 7000 zł netto transport w miastach wojewódzkich gratis. 
Do zamówień  powyżej 2500 zł netto prezent!

Transport
Przewidzieliśmy kilka opcji dostawy zamówionych zestawów upominków. 
Poniżej opis wybranych możliwości:

Transport realizowany przez naszych kierowców
Darmowy przy zamówieniu powyżej 7000 zł netto do wszystkich miast wojewódzkich i dawnych 
miast wojewódzkich.

Darmowy przy zamówieniu powyżej 7000 zł netto do wybranego miejsca na terenie kraju  
z zastrzeżeniem wyboru dnia dostawy ograniczonego konkretnym tygodniem. 

Darmowy na terenie województwa mazowieckiego przy zamówieniu powyżej 5000 zł netto.

Darmowy na terenie Warszawy przy zamówieniu powyżej 1000 zł netto.

Dopytaj o darmowy transport do Twojej firmy – infolinia 801-88-44-77

Transport realizowany przez firmę kurierską
Transport paczkowy
Realizowany od poniedziałku do soboty z możliwością zastrzeżenia godzin dostawy. Przybliżony 
czas dostawy – do 24 h. Wyliczany indywidualnie na podstawie wybranych zestawów oraz ich 
ilości.

Transport paletowy
Realizowany od poniedziałku do piątku bez możliwości zastrzeżenia godzin dostawy. 
Przybliżony czas dostawy – do 48 h. Wyliczany indywidualnie na podstawie wybranych 
zestawów oraz ich ilości. Transport paletowy dostępny tylko dla Klientów, którzy faktycznie 
posiadają możliwość odbioru palet (rampa, magazyn plac wyładowczy). 

Jeśli nie są Państwo pewni opcji transportu paletowego prosimy o kontakt z działem logistyki 
– logistyka@swiatecznekosze.pl lub pod nr telefonu +48 600-909-312 lub bezpośrednio przez 
naszą infolinię 801-88-44-77



Jeśli macie Państwo pytania odnośnie 
wymiany alkoholu, doboru do konkretnych 

produktów prosimy o kontakt z naszym 
działem sommelierów – e-mail: 
sommelier@swiatecznekosze.pl

Jeśli chcielibyście Państwo zobaczyć 
wybrane zestawy na żywo zapraszamy do 
kontaktu z naszym działem handlowym, 

który umówi naszego Handlowca na wizytę 
w Państwa firmie – e-mail: 

dh@swiatecznekosze.pl

Jeśli macie Państwo jakiekolwiek 
wątpliwości do co sposobu wysyłki, rodzaju 

transportu, prosimy o kontakt z naszym 
działem logistyki  – e-mail: 

logistyka@swiatecznekosze.pl

Planują Państwo zamówienie powyżej 
50 000 PLN netto. Prosimy o kontakt w celu 

negocjacji cen oraz rabatu na dodatkowe 
usługi– e-mail: nc@swiatecznekosze.pl

SKONTAKTUJ SIĘ 
Z NASZYMI SPECJALISTAMI

INFOLINIA:

801 88 44 77
Wszystkie alkohole są dodawane do zestawów gratis.
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